

美大学新闻系华裔女生打动教授

文 / 林丹

在大选期间，摇摆州宾州是川普的“头号战场”，他前往宾州拉票不下十几次，但主流媒体基本没有给予正面报导，不过有一位在左派思潮浓郁的宾州州立大学（Pennsylvania State University）读新闻的华裔女生，三次驱车长途跋涉去川普演讲现场进行采访，把报导作为电视新闻的作业提交，她以为会令教授不悦，做好拿零分思想准备，但结果她拿到了全班最高分。

而且教授还说要把她的作业发给白宫，以示培养出了这样“有道德”、没有报导“假新闻”的学生。

在本次大选中，大多数媒体压制川普的声音，而且利用一切机会来“黑川”；四年来，美国大学的传媒学院，把川普作为“反面教材”，在学生提交的作业中，对有关川普的任何正面报导均当作“雷区”避而远之，不敢涉及。

在宾州州立大学传播学院新闻专业就读三年级的华裔学生李晓华说，她所在学校的氛围和教授的观念比较左倾，老师上课时把川普描绘成“种族主义者”，“一旦扣上‘种族主义者’的帽子，在现在的年轻人眼里，就好像犯了不可侵犯的东西，就可以对这个人大打出手了，就如中国的阶级斗争一样。”

李晓华说，在学校里如果说川普半句好话，会招来耻笑和鄙夷，被视为“另类”，同学们对川普来宾州演讲视而不见，集体沉默，“我有一次跟一位教授说，我想去参加川普的集会，他马上变得特别生气，还说你怎么可以去那种可怕的地方？你不害怕吗？”

今年10月，她的电视新闻教授布置了一条采访作业，其他同学都是报“南瓜节”这样的小新闻，但是她认为川普来宾州拉票新闻价值更高，虽然川普演讲的地方距离大学很远，单程要驱车两三个小时，但是她仍决定去，“我有个好朋友虽然也很想去，但是她不敢去，她说如果把报川普的集会作为作业上交的话，可能会令老师震怒，‘可能会得零分’。”

“即使拿零分，我也要遵守新闻系学生所要遵守的新闻道德，要做真实的新闻、真正的新闻，而不是假新闻。”李晓华说。

做出决定后，她先后三次驱车分别去到川普演讲的城市Johnstown、Reading和Erie，每次来回五六个小时，回到宿舍已是凌晨，“我有一次在会场外等了几个小时，终于让我拍到了‘空军一号’降落的画面，我还采访了专程从日本来支持川普的日本人。”

李晓华说，她把三次长途跋涉得来的画面和采访，做成了两分钟的电视新闻，“我很用心地做，两分钟的新闻浓缩的信息密度很大，我本着客观真实的原则去报，提交给了教授。”

接下来，李晓华收到了一个大大的惊喜，她的老师不但没给她零分，而且还给了她一个全班最高分——96分，还给她写了非常真诚、感人的评语，表示要把她的作业送交给白宫的联络办公室，表示以有她这样“负责任、有道德”的学生为荣，也以自己能教出这样的学生为荣。

教授的评语写道：“这是一份非常优秀的作业，这个历史性的、重要的话题贯穿了你的努力。我将把这份作业与全班分享，并且把它发送到白宫的联络办公室，总统需要了解这里有年轻而有抱负的新闻记者，他们不是假新闻，而是学习正确的事情，是负责任的、有道德的。总统还需要了解这里有教新闻的教授是以公正的、有道德的方式教授新闻。我为我们学校有你和我感到骄傲。”

对于为何有勇气按照正确的去做、坚持按照新闻人的职业道德去做，李晓华说，因为她是一个信仰“真善忍”的法轮功修炼者，“法轮功教导我要‘真’，办真事，做真人，给予了我坚持正确的勇气，我觉得‘真’也是新闻报导所要坚持的，所以我当时不把结果看重，甚至不去考虑结果，只管按正确的做。”



李晓华说自己从小跟着父母修炼法轮功，在法轮大法和李洪志先生的慈悲呵护和教导下成长，受益良多。一个突出的例子是，她8岁那年被发现弱视，“医生说这是先天的，无法治愈，不加重就不错了，若加重会成半个瞎子。”当时大人做好了她将来眼睛要做手术的准备。

但是她通过诚心念诵“法轮大法好，真善忍好”，眼睛在很短的时间内完全康复。“我虽然当时还小，但经常听父母和同修说，有人诚心念诵‘法轮大法好，真善忍好’后，疾病痊愈的例子，我特别相信大法和师父，我就跟妈妈说，我要念‘法轮大法好’，我不要手术。我每天诚心念诵‘法轮大法好，真善忍好’，早上、晚上都念，过了四周后，我发现自己的视力没有问题了，看电视也可以离远看。”

李晓华说，半个月后再去检查视力，医生觉得很奇怪，为什么眼睛这么快就好了呢，觉得这是不可能的事情，她和她妈妈就向医生介绍是因为念诵“法轮大法好”出现了奇迹，“我的眼睛彻底好了，至今都是正常视力，无需戴眼镜。我亲眼见证了念诵‘法轮大法好，真善忍好’的神奇威力，如果不是法轮功，我可能现在是一个半残疾的人。”

从小到大被同学称为“学霸”的李晓华说，修炼法轮大法也使她不沾染社会上的不良习气，比较严格要求自己，做一名好学生，“法轮大法教导我们在哪里都要做一个好人，师父在讲法中说过，做学生也要学习好，才对得起老师、对得起家长”，大法修炼也让她开智开慧，这个学期她5门功课全部拿A。

儿孙的福分与祖上行善积德的关系

文 / 初衷

中国古人要给儿孙积福德，怎样积呢？下面的几则传统文化故事佐证了儿孙的福份与祖上行善积德的关系。

为何王敦坚持要转生张家

张英是清朝安徽桐城人，他的父亲年轻时曾在梦中见到一金甲神，神人自称是晋朝时的王敦，想要生到张家。张父以王敦是乱臣而拒绝，神人说：“不是这样。当晋朝要衰败时，我应运而生作了逆臣；现在天下清明，我应运而生作良臣。”张父惊醒后，不久果然生了个儿子，但没几岁就夭折了。

又过了数年后，张父再次梦到王敦要来托生，张父斥责道：“你果然是奸臣，又想来欺骗我，我不要你。”王敦说：“我遍观江南诸家，没有哪家的福德能比得上您张家了，我这次来了就不会再走了。”

不久，张家就生了儿子张英，张英字“敦复”就是这个原因。康熙六年，张英中进士，官至文华殿大学士兼礼部尚书，成为当时的名臣和文学家。张英就是大清三朝元老张廷玉的父亲。

为什么王敦会说张家的福德无人能比呢？有知道的人说，在明朝时，张家那时很贫困，其先祖生了两个儿子，都读书修德。老人一天锄地种菜，发现地下埋藏了足有百万两银子。老人将钱按原样掩埋好，准备以后用来做善事。直到临死时，他才将此事告诉了自己的两个儿子，并命他们等荒年时挖出来赈济灾民。老人死后又过了数年，遇到大饥荒，两个儿子遵照父亲的遗愿将银子挖了出来，果真有百万两之多，他们将钱全部用来救济了灾民，赖此得以存活的人不计其数。事后，县令想为张家请赏，但两个儿子坚辞不受。

有一天早上，有同乡人早起，恍惚间发现有人在挑着筐子赶路，只见里面装满了好象珊瑚、青精、水晶等宝物，全是否核般大小的珠子，此人试问他们要到哪里去，那些人说：“送到张家去。”

等到大清立国，张家逐渐昌盛起来，张家子孙张英和张廷玉相继官拜大学士，兄弟子侄都很显贵。人们说以前见到为张家送珊瑚等宝物，大概是各色顶戴吧，这都是张家祖上行善积德换来的。

大陆的中国人通过电视剧知道张廷玉为民造福的故事，但是并不知道张廷玉的成就与祖上行善积德的关系。晋朝王敦转生都要选择祖上有大德的家庭。想要子孙兴旺发达，首

先从自身做起，行善积德。

欧阳修的父亲福荫儿子

欧阳修的父亲欧阳观有学识德行，曾当过泗、绵二州的判官，对案件的审议判罪很下功夫，唯恐有冤情。他每每再三推敲能否免除犯人的死罪，以免不该死的被误判死刑，常常为不能免除犯人的死罪而叹息。

欧阳观死时，儿子欧阳修还未成人。母亲曾将这些事告诉欧阳修，并对他说：“我不知道你将来能不能有所成就，但我知道你父亲一定会有好的后代。”

后来，欧阳修果然考上进士，成为一代贤相。皇上追封他的父亲欧阳观为郑国公。

曾祖舍命救灾民 杨荣子孙昌盛

明朝时代名臣杨荣祖先是靠着划渡舟维持生活的舟夫，在他曾祖父时代，曾经发生洪水，冲毁了居民房屋，许多灾民及财物都被洪水漂流下来，很多划渡舟夫，都乘机争着去捞取漂流的货物，只有杨荣曾祖父和祖父，划着船不顾自己的安危，全心全力地拯救沉溺水中的灾民，对于漂流的货物，却一点也没有捞取。

其他舟夫都由此发了横财，只有杨氏父子，依然划渡维生。当时乡人都暗中讥笑他父子俩，真是太愚蠢了，但是杨氏父子却因救了人而感到非常欣慰。

到了杨荣父亲这一代，家境才渐渐宽裕。有一天，来了一位修道的神人，经过杨家门前，对杨荣的父亲说：“你祖父和父亲积了阴德，将来子孙必当贵显，你可以把你父亲和祖父安葬在某地，这是所谓的白免坟地。”杨家就按照指示的地点安葬。

后来杨家生了杨荣，自幼聪明灵敏，很有才智，又好读书，年轻时代就中举进士，起初任编修官，其后累进为谨身殿大学士，官至工部尚书。

杨荣办事敏捷，谋画政事，果敢决断，经历成祖、仁宗、宣宗、英宗四朝皇帝，都受重用，与杨士奇、杨博并入内阁，号称三杨。后来杨荣官至三公，皇帝还追赠其祖父及曾祖同样官阶。

杨荣去世后，皇上特赠予太师官阶，赐谥号文敏。子

孙孙都很昌盛，曾孙杨旦官至两广总督，吏部尚书。

诋毁真、善、忍 祸及子孙

今天的中国人如果明白这个理，即使不知道祖上做过那些善事，但是可以从自身做起，重视自己的修为，培补孩子们的德行，按照善恶有报的天理，得到的一定是福报。但是在中共党文化下，许多人善恶不分的诋毁真、善、忍，迫害法轮功，不仅给自己带来恶报，儿孙也逃脱不了恶报的命运。

海南定安县“610”（江泽民为迫害法轮功成立的非法组织）主任王忠俊，先后把当地法轮功学员十多人非法送劳教，判刑，2003年11月，王叫嚷：“你们说的报应在哪？我抓了你们不少人，我还是潇洒洒、白白胖胖！”结果不出一月，其独子因液化气泄漏中毒身亡；2004年5月其妻跳井自杀死亡，家破人亡。

中共为什么要掩盖善恶报应的天理？为什么摧毁传统的修炼文化，诋毁真、善、忍，灌输给人假、恶、斗？目的就是毁灭人类。跟着中共走只有作恶的份，看似有中共庇护可以逃脱了一时，但逃脱不了善恶报应的天理，而且还为祖上积下恶业，不但自己好不了，后世儿孙也好不了。

传统文化鼓励世人行善积德，对自己好，对后世儿孙也好，这才是正理。想让儿孙得好，只有从自身开始，修心向善，多行善事，不做恶事，祖上有德，后世儿孙才有大福报，家族才能长盛不衰。

站在传统文化角度看法轮功，人都按照真、善、忍做好人，按照真、善、忍修心向善，做事考虑别人，不明明白白做坏事，所言所行对照真、善、忍修正自己，这是不是在积德？也是在为祖上积德。其实好处远不止于此，有兴趣的读者通读《转法轮》（法轮功的主要著作）三遍以上，就会明白法轮功的传出对人类的好处。

法轮功学员讲真相就是在救人，救自己的同时，也在救每一个家庭的未来。明白真相的世人作出选择，愿意在大纪元的退党网站发表三退（退出中共党团队组织）声明，与中共彻底切割开，已经被神佛承认，生命的未来被神佛从新安排。如果能善待法轮功学员，广传真相救人，做的就是为自己、为祖上积德的大善举，生命有未来，后世儿孙有未来，家族有未来，明白真相后的选择有这么大的福报，何乐而不为呢？！

劝你今后还是自谋生路，否则，你会冻饿而死。今天你在这里怨怪上天，罪过已经不小，你后悔也没有用了。”说罢又不见了。后来，龟年果然贫困交加，冻饿而死。

今天见到很多人一不顺心就骂天怨地，却不知上天既是有慈悲的也是公平的。人前世做了坏事就要偿还的。孝心虽大，也要真孝才行。上天已经成全了乔龟年的孝心。在他需要钱财来侍奉母亲时，给了他足够的钱，他也跟着他母亲享福了，因为他不用每日用字换钱了。后来他母亲死了，神就不能再给他钱财了，这是非常合理的事情，乔龟年却认为自己是孝子就应该自己也要享受荣华富贵，已经对“孝”产生了误解和附加了条件，最后真的贫困交加而死。这也正如黑衣人所言，是前世因缘所致。

“孝子” 饿死？

原来真孝 没有附加条件

文 / 空石

中国古人讲积阴德，意思是做好事不被认知，是善心的表示。可是也有人做好事是有条件的，比如不能损害自己的利益或者自己也必须得到什么？总之附加的条件才是他的根本目的。中国人常讲“善有善报”，那么孝子是不是就一定要得到好报呢？那得看是用的什么心。

古时有个叫乔龟年的人，他对母亲很孝顺，常通过给人写字换来钱，去买各种美食孝敬母亲。有一次乔龟年到井边打水，忽然有个穿黑衣的人从井里跳出来，对龟年说：“你受穷是前世因缘所定，何必因为你母亲的不如意你就向天哭诉呢？”乔龟年向前施礼说：“我常恨自己不能富贵，好使母亲享福。母亲年纪大了，靠我写字挣的那点钱，根本就不够用。越想越苦，不觉就向天哭泣了。”神人说：“你的孝心感动了上天，你可以从这个井里取钱百万，这是上天的赐

与。”说完就不见了。龟年果然从井里拿到了一百万钱。从此就常常买来珍肴美味给母亲吃，自己也不出去写字换钱了。

三年后母亲死了，乔龟年把剩下的钱都用来办了丧事。结果，又穷困起来。有一天，他又来到得过钱的井边，怅惘地说：“过去我穷，上天赐给我钱。如今我又穷了，上天怎么就不给我钱了呢？若是过去上天看我是孝子才给我钱，难道我现在就不是孝子了吗？”不一会儿，那位黑衣神人又从井里跳出来，对龟年说：“过去上天知道你没钱孝敬老母，才给你钱让你买好东西，并不是救你的穷。今天你不用再孝敬老母了，当然就不会再赐钱，你有什么可怨怪上天的呢？如果怨恨，就证明你对母亲的孝心是不真诚的，证明你存有私心。”龟年听后十分惭愧，忙行礼告罪。神人又说：“过去你的孝心上天知道，现在你的不孝的私心，上天也知道了。